A Bbl 3HAETE, YTO POCTEJNIEKOM
SAITYCTUIT MOBUJTBHYHO CBA3b?

4\ becnnathbie BbI30BbI MEXAY MOBUMBHBIMM .
0]) . [Mbkas TapudHas NuHeilka
=’/ 11 ropoACKMMM HOMEPaMI BaLLEil KOMMaH!N

[NoakntoyeHune KPeanTHbIX JIMMUTOB




Bbl 1 BALLW COTPYOQHWKW BCEIJA HA CBA3N.

— '\ BU3HEC

500
PspoBble
cneyuanmcTbl

— \ BU3HEC

= ) 1500
CoTpyaHuKM
oTAena npogax /
CpeaHui
MEHEeKMEHT

LleHbl ykasaHbl B pybnsix ¢ yyetom HAC.

230 pys.

ADOOHeHTCKag nnaTa

500 MuH, 500 SMS

Mo Poccum

S5r6

WHTepHET-Tpadhuk

500 pys.

AOoHeHTCKaga nnata

1 500 MuH, 1 500 SMS

Mo Poccum

106

WHTepHeT-Tpaduk

& PocTtenekom PELWLEHUA ONA BUSHECA

TAPV®b] HA MOBUIbHYIO CBSA3b

@ BU3HEC
3000

TON -
MEHEKMEHT

— \ BU3HEC
(MOMUHYTHBIN)

MobunbHble
COTPYAHUKMN —
(dpunaHcepsl

900 rys.

ADoHeHTCKag nnaTa

3000 mus, 3000 sms

Mo Poccuu

15r6

WHTepHET-Tpaduk

2 Py6./MuH
Ha Homepa Poctenekom Poccum

9 Py6./MuH

B Ha octanbHble Homepa
Poccuu

0,60 Py6./MuH

Ha Homepa no Bonrorpagckon
obnactu

9 Py6./M6
WHTEpHeT-Tpadmk



